

ANIMAL

FRIES



Από το Συνηθισμένο
στο Εξαιρετικό
Animal-Style



stohos
FOOD STORIES



Με τα καινοτόμα προϊόντα μας, κάθε μπουκιά είναι αποκάλυψη. Εξερευνήστε τις ατέλειωτες δυνατότητες, ανακατέψτε και συνδυάστε, και βυθιστείτε σε έναν κόσμο μοναδικών και λαχταριστών λιχουδιών που αναβαθμίζουν την εμπειρία των καλεσμένων σας!

ΠΑΤΑΤΕΣ ΤΗΓΑΝΗΤΕΣ ΜΕ TOPPINGS ΠΟΥ ΣΑΣ ΤΑΙΡΙΑΖΟΥΝ

Τόσο στιλάτο όσο η τραγανή υφή μιας πατάτας,
τόσο γευστικό και ευέλικτο όσο ένα γρήγορο γεύμα
στον δρόμο!

Εκεί όπου η κλασική γεύση της πατάτας
συναντά τα νόστιμα και λαχταριστά toppings,
δημιουργείται μια εκπληκτική εμπειρία!

ANIMAL
FRIES



ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΤΕ ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΣΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

Είτε πρόκειται για delivery ή φαγητό στο σαλόνι,
τα προϊόντα μας είναι ιδανικά για άμεση
εξυπηρέτηση!

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ ΤΟΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ

Δεν έχει σημασία αν έχετε ένα μικρό μαγαζί με σνακ
ή ένα μεγάλο εστιατόριο! Τα προϊόντα μας προετοιμάζονται
εύκολα ακόμη και με τον βασικό εξοπλισμό.

ΓΙΑ ΝΑ ΕΜΠΝΕΥΣΤΕΙΤΕ ΚΑΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΤΕ

Σας παρέχουμε έτοιμα concept για να καινοτομήσετε
και να ξεχωρίσετε από τον ανταγωνισμό.
Τα προϊόντα μας δημιουργούν νέες τάσεις!

ΕΥΕΛΙΞΙΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Τα κατεψυγμένα προϊόντα είναι
ασφαλέστερα στη διαχείριση,
χρειάζονται λιγότερη προετοιμασία και
παράγουν υψηλά κέρδη χωρίς απώλειες.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ ΣΑΣ

Έαν θέλετε να διαχειρίζεστε σωστά τις προκλήσεις
της επαγγελματικής κουζίνας, τα προϊόντα μας θα σας
δώσουν αυτοπεποίθηση, ασφάλεια και ευκολία!



ΔΙΝΟΝΤΑΣ ΣΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ

Εκεί που η κλασική γεύση της πατάτας συναντά τα νόστιμα και λαχταριστά toppings, δημιουργείται μια εκπληκτική εμπειρία!



TOPPINGS: ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ Η ΠΑΤΑΤΑ



Είτε είστε ένας σεφ που επιθυμείτε να επανασχεδιάσετε το μενού του εστιατορίου σας είτε ένας επιχειρηματίας στον τομέα τροφίμων έτοιμος για μια επαναστατική αλλαγή, τα μοναδικά μας Toppings προσφέρουν ατελείωτη έμπνευση, επιτρέποντάς σας να δημιουργήσετε Animal Fries που εκπλήσσουν και σας ξεχωρίζουν. Ξεκλειδώστε τη δημιουργικότητά σας και η γκάμα μας θα είναι το μυστικό συστατικό για την επιτυχία.

Φανταστείτε ζουμερές, μπουκιές χοιρινού ή μαριναρισμένου κοτόπουλου με αναπάντεχες γευστικές εκπλήξεις και καλοψημένα μοσχαρίσια κεφτεδάκια με τρόπο που θα εκπλήξουν ευχάριστα τους πελάτες σας.

Οι δημιουργίες μας προσφέρουν μια ξεχωριστή προσέγγιση της γεύσης, αναβαθμίζοντας τα πιάτα σας σε υψηλά επίπεδα. Με τα προϊόντα μας, κάθε μπουκιά είναι ανακάλυψη. Εξερευνήστε τις ατέλειωτες δυνατότητες τους, ανακατέψτε και συνδυάστε, και βυθιστείτε σε έναν κόσμο μοναδικών Toppings που θα σας ξεχωρίσουν από τους ανταγωνιστές σας.



GET ON TOP, MAKE IT POP



ΘΕΛΟΥΝ ΜΟΝΟ ΖΕΣΤΑΜΑ!



ΨΗΜΕΝΟ ΜΙΝΙ ΧΟΙΡΗΝΟ ΣΟΥΒΛΑΚΙ



ΨΗΜΕΝΟ ΜΙΝΙ ΣΟΥΒΛΑΚΙ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟΥ



ΨΗΜΕΝΑ ΜΙΝΙ ΚΟΤΟΜΠΕΪΚΟΝ ROLLS



FRIED HOMESTYLE BREADED CHICKEN "POP CORN"



ΤΗΓΑΝΙΣΜΕΝΑ ΣΤΙΚΣ ΠΑΝΕ ΜΕ ΣΟΥΣΑΜΙ



ΨΗΜΕΝΑ "ΣΟΥΤΖΟΥΚΑΚΙΑ" ΣΜΗΡΝΕΪΚΑ



ΜΑΓΕΙΡΕΜΕΝΑ ΓΕΜΙΣΤΑ ΚΕΦΤΕΔΑΚΙΑ ΜΕ CHEDDAR



ΜΑΓΕΙΡΕΜΕΝΑ ΚΕΦΤΕΔΑΚΙΑ ΜΕ ΚΡΕΜΑ ΤΥΡΙΟΥ



SOUS VIDE ΑΤΟΜΙΚΑ SPARE RIBS



ΜΑΓΕΙΡΕΜΕΝΑ ΚΕΦΤΕΔΑΚΙΑ



ΜΑΓΕΙΡΕΜΕΝΟΙ ΚΥΒΟΙ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟΥ



ΡΟΡCORN ΠΑΝΕ ΣΤΗΘΟΣ ΦΙΛΕΤΟ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟΥ "THREE FLAVOURS"



Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας και πάρτε μια γεύση από την πλήρη γκάμα των προϊόντων μας!

Αναβαθμίστε τις πατάτες σας με τα μοναδικά μας toppings!

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ & ΚΛΕΙΣΤΕ ΜΙΑ ΓΕΥΣΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΗ!

ΣΚΑΝΑΡΕΤΕ ΕΔΩ:



LIKE & FOLLOW US

@stohosfoods
stohos.foods



*We Show
the Way!*

